

2010北京不孕症名医大型义诊通告

全省报名电话 0531 8567 9999

12月13日-19日，北京不孕症名医大型义诊活动在济南天伦不孕不育医院展开。期间，凡就诊患者可获得由“天伦孕育基金”提供的检查费减免15%、手术费减免15%、治疗费减免15%、免费精液检查、免费术后输卵管通液一次。参与义诊的北京不孕症诊疗专家有：原北京天坛医院学科带头人罗世芳教授、北京朝阳医院泌尿外科副主任田龙博士、原北京复兴医院中医科主任张淑瑛教授、北京复兴医院妇产科主任张建生教授、北大妇产儿童医院妇科主任李克敏教授、北京天伦不孕不育医院业务院长王红教授等。

2010，收获与感动同在

济南天伦不孕不育医院年度成果展

他们，有着多年北京三甲医院的从医经历，以其精湛的技术惠及齐鲁患者；他们，掌握北京同步的诊疗技术，将先进医疗科技应用于临床诊疗；他们，率先开展家属陪同手术，让患者明明白白看病；他们，积极探索最新诊疗模式，将提升怀孕率落到实处……他们，就是常年劳作在不孕症诊疗前线的天伦专家团队，2010年，他们的辛勤付出再次换来累累硕果，数千齐鲁无子家庭圆梦天伦。2010，天伦收获了太多的感动……



多年煎熬 天伦送来龙凤胎宝宝

王女士是菏泽人，治疗不孕症已经有三年了。因为有多囊卵巢，吃中药、促排卵，钱花了不少，却从没怀孕过。2009年6月，王女士到天伦医院找到了赵晔主任。通过详细的检查后，赵主任告诉王女士，她除了有多囊卵巢外，双侧输卵管堵塞而且有严重的盆腔粘连。所以，她多年来只针对多囊卵巢来治疗的效果可想而知。

赵主任为其实施了三镜联合微创手术，疏通输卵管同时对多囊卵巢进行打孔，并分离盆腔粘连，一次性解决掉影响怀孕的器质性因素。术后又配合通液巩固、药物功能恢复调理，6个月后，王女士在复诊时发现已经怀孕而且是双胞胎。11月1日，王女士顺利产下了健康的龙凤胎宝宝。

二十年闭经 在天伦实现生育梦想

已结婚14年的赵女士20年没有月经。婚后也曾尝试去看病，却被判了生育死刑：幼稚子宫，闭经，生育希望渺茫，也不适宜做试管婴儿。

由于在多家大医院得到同样的结果，再加上老公的理解、事业的忙碌，赵女士便不再去看病了。然而，随着年龄的增长，她特别渴望要个孩子。后来她找到了邓珍珠主任。邓主任告诉她，她的不孕是由低促性腺激素、幼稚子宫及闭经引起的，虽然怀孕几率很低，但还是有希望的，现在主要问题是建立正常的月经周期并促进子宫生长，为受精卵的着床做好准备。

经过五个月的中西医三期疗法治疗，赵女士成功怀孕！如今，赵女士的宝宝已经出生3个月了，小家伙非常可爱。

夫妻同治 得享天伦之乐

来天伦找到孙永生博士时，周女士已经为孩子苦恼了整整五年。各大医院都跑遍了，民间偏方也试了，周女士简直要绝望了。经过询问病史及分析检查结果，孙博士告诉周女士，她只是轻度的多囊卵巢，建议她叫丈夫来做个检查，因为根据既往病史来看，很可能丈夫也有问题，如果只针对她自己治疗，结果还是不能怀孕。男科韩东主任为其丈夫张先生作了详细检查，并诊断其为输精管道阻塞引起的梗阻性无精症。孙博士与韩主任共同制定了一套诊疗方案：女方通过中西医结合方法治疗多囊卵巢，然后监测排卵；男方施行显微外科输精管-附睾吻合术，疏通输精管，然后配合药物调理，恢复功能。六个月后，周女士成功怀孕。十月怀胎，周女士顺利分娩一健康男婴，她把宝宝照片发给主任们，留做纪念。

求子达六载 圆梦在天伦

家住章丘的李女士已经结婚七年了，从婚后第二年开始了漫长的求子征程。多年来，通液、导丝、中药一遍遍尝试，肚子却始终没能大起来。

后来到天伦医院找到了秦凤霞主任。经过详细的检查，秦主任告诉李女士，她的输卵管不通，子宫内膜异位以及卵巢排卵障碍。秦主任为其实施了三镜联合手术，疏通输卵管的同时灭活异位的子宫内膜，手术后用配合药物调理卵巢功能。经过5个月的煎熬，李女士成功怀孕。如今，她的宝宝已经出生40多天了，为了表示自己的谢意，她特意带着宝宝到天伦看秦主任。



近期部分怀孕报喜名单：

- 王女士 26岁 临朐人 因多囊卵巢、双侧输卵管粘连导致不孕，现已怀孕3个月；
- 张女士 24岁 德州人 因左侧输卵管不通、右侧输卵管通而不畅导致不孕，现已怀孕56天；
- 张女士 28岁 菏泽人 因左侧输卵管间质部阻塞、右侧输卵管远端积水导致不孕，现已怀孕3个半月。
- 于女士 29岁 青州人 因习惯性流产导致不育，现已保胎至6个半月。
- 夏先生 28岁 济南人 因少、弱精导致不育，经治疗后妻子已怀孕3个月。
- 宋女士 33岁 滕州人 因子宫内膜异位症、盆腔粘连导致不孕，现已怀孕4个半月。
- 王女士 27岁 济阳人 因多次人流引起的输卵管粘连导致不孕，现已怀孕48天。
- 刘女士 29岁 济南人 因双侧输卵管粘连、右附件囊肿导致不孕，现已怀孕3个半月。
- 杨女士 35岁 临清人 因双侧输卵管梗阻导致不孕，现已怀孕2个月零7天。
- 李女士 38岁 枣庄人 因双侧输卵管梗阻、盆腔粘连导致不孕，现已怀孕5个月。
- 章女士 26岁 招远人 因子宫内膜异位症导致不孕，现已怀孕52天。
- 朱先生 27岁 青岛人 因双侧精索静脉曲张导致不育，经治疗后妻子已怀孕3个月。
- 马女士 33岁 辽宁人 因多囊卵巢、高泌乳素导致不孕，现已怀孕6个月。
- 王女士 35岁 梁山人 因输卵管积水、伞端闭锁导致不孕，现已怀孕2个月。
- 赵女士 40岁 滨州人 因子宫内膜息肉、宫腔粘连导致不孕，现已怀孕3个半月。
- 刘女士 32岁 淄博人 因免疫性因素导致不孕，现已怀孕4个月。
- 张女士 36岁 栖霞人 因重度盆腔粘连、输卵管梗阻导致不孕，现已怀孕50天。
- 吴女士 23岁 章丘人 因原发闭经、子宫偏小导致不孕，现已怀孕2个月。
- 李先生 35岁 威海人 因梗阻性无精导致不育，经治疗后妻子已怀孕3个月。

这只是近期部分报喜名单，这个队伍每天都以惊人的速度扩大着。我们期待，2011年，将有更多的无子家庭得享天伦！